
Câmara Municipal de Ibitinga
Estado de São Paulo

Avenida Dr. Victor Maida, nº 563 – Centro – Ibitinga (SP) – Fone (16) 3352-7840 – CEP 14940-097
Site: www.ibitinga.sp.leg.br  /  E-mail: informacao@camaraibitinga.sp.gov.br

Assunto:  Requer  informações do Executivo  Municipal  sobre a possibilidade  de cessão de
área localizada acima da EMEIEF Delfina Gomes da Fonseca para utilização em atividades
escolares, esportivas e de lazer.

Destinatário:  Florisvaldo  Antônio  Fiorentino  –  Prefeito  Municipal  da  Estância  Turística  de
Ibitinga

Excelentíssimo Presidente,

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este
requerimento de informação enviado para conhecimento e resposta do que segue:

1) Existe a possibilidade de o Município ceder ou destinar a área/terreno localizado
acima da EMEIEF Delfina Gomes da Fonseca para  utilização da unidade escolar  em
atividades pedagógicas, esportivas e recreativas dos alunos? 

2) Referida  área  pertence  ao  patrimônio  público  municipal?  Em  caso  positivo,
informar a situação atual do imóvel e se há algum impedimento legal, urbanístico ou
administrativo para sua utilização pela escola. 

3) Há  estudos,  projetos  ou  planejamento  por  parte  da  Administração  Municipal
visando a construção de quadra esportiva, espaço de lazer ou outra estrutura destinada
às crianças e estudantes da unidade escolar? 

4) Em  caso  de  viabilidade,  existe  previsão  orçamentária  ou  possibilidade  de
inclusão da obra em futuros investimentos da área da educação, esporte ou lazer? 

JUSTIFICATIVA: O presente requerimento tem por objetivo obter informações junto ao Poder
Executivo Municipal acerca da possibilidade de cessão e utilização da área localizada acima
da EMEIEF Delfina Gomes da Fonseca para fins educacionais, esportivos, recreativos e de
convivência escolar.
A solicitação surge diante da necessidade de ampliação e melhoria dos espaços destinados
aos alunos da unidade escolar, considerando que atividades físicas, recreativas, culturais e
pedagógicas são fundamentais para o desenvolvimento integral das crianças e adolescentes.
A existência de um espaço adequado contribui significativamente para a promoção da saúde,
da socialização, do bem-estar e da qualidade do ensino oferecido pela rede municipal.
É de conhecimento da comunidade escolar que a área situada nas proximidades da escola
poderá representar importante oportunidade para implantação de estruturas voltadas ao lazer
e ao esporte, como quadra poliesportiva, playground, espaço recreativo ou outras instalações
que  possam  atender  os  estudantes  durante  as  atividades  escolares  e  projetos
extracurriculares.
Além disso, a disponibilização de um espaço apropriado possibilitaria a realização de eventos
pedagógicos,  práticas  esportivas,  atividades  culturais,  ações  de  integração  comunitária  e
projetos educacionais, proporcionando melhores condições de aprendizado e fortalecendo o
vínculo entre escola, alunos e comunidade.
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Para validar visite https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código 0D53-AE2C-801D-AB7A

REQUERIMENTO Nº 437/2026

APROVADO
15ª Sessão Ordinária - 19/05/2026
Presidente: MIRA 

mailto:informacao@camaraibitinga.sp.gov.br


Vale ressaltar que investimentos em infraestrutura escolar refletem diretamente na valorização
da educação pública e na qualidade de vida dos estudantes, especialmente em relação ao
incentivo à prática esportiva e à ocupação saudável do tempo das crianças e adolescentes.
Dessa forma, o presente requerimento busca esclarecer a viabilidade jurídica, administrativa e
orçamentária  da  utilização  do  referido  terreno,  bem  como  verificar  se  existem  estudos,
projetos ou planejamento por parte da Administração Municipal para futura destinação da área
em benefício da comunidade escolar da EMEIEF Delfina Gomes da Fonseca.

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", em 13 de maio de 2026.

COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚB., OCUP. DO SOLO, SAÚDE, ASSIS. SOCIAL,
EDUCAÇÃO, ESPORTE, CULTURA E TURISMO 
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Para validar visite https://sapl.ibitinga.sp.leg.br/conferir_assinatura e informe o código 0D53-AE2C-801D-AB7A
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